

62

Ак

Предмет:	Литература	Дата проведения: 11.11.2016г.		
Шифр:	62	Класс: 10		
Задания:	1	2		
Балл:	54	0		
Итог балл:	54	Итог процент:	54	
	Подпись:	Расшифровка:		
Эксперт 1:	Васильев	Васильев С.Г.		
Эксперт 2:	Чубаров	Чубаров А.И.		
Председатель жюри:	Ачкасова	Г.Н. Ачкасова		

Муниципальное казенное учреждение  
"Информационно-методический  
центр развития образования  
Белгородского муниципального района  
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ"

Кирилловская ул., д. 2, р.п. Белово.

Хабаровский край, 67573

Тел./факс: (4347) 7-24-50

Беловский информационный центр

Сертификат № 7741159, СГРН 11.04.27 № 75051

БЧИ / КГПН 2703015667 / 270301961

№

На №

от

Задание 1. Вариант 1.

Комплексный анализ художественного текста А. Аверченко "Без ноги".

"Мыши находят, что катанье на колесиках коляск - очень трудная вещь..."

Начинаю так начинаем свой рассказ

А. Аверченко, который называется "без ноги".

Автор ведёт повествование от лица человека, который считает, что катанье на колесиках коляск - "сущий пустяк".

Судим же лишь по "живёйшим парижкам", которые посыпались с фреской и весёлым гамак на асфальтовой площадке. Нашего подумав и приглянувшись к выводу о том, что от "открытии шавной скрепы этого спорта", решает и сам

покровитель.

За свои символические выводы рассказчик всё-таки понимался. Сначала он начал выражать любовь и привязанность к обычному дивану из-за страха утраты, а потом и вовсе увидел в ряде сидящим господином "героя", которого Бог мог завоевать Сибирь и которым можно было убить мира. Настолько сильно была его неуверенность. Любимой птицей стала обычная бархат, так как только рядом с ней рассказчик чувствовал себя в безопасности. ("Сидя с множеством елочек рассказчик в бархате..."). Внедрив из ситуации стами светлых честных случайных зрителей, с помощью которых он понял, что в надежде, в сущности, нет ничего страшного, а его "вдохновителем" стал изящный господин, начавший лицо новой неожиданной ураганной метели в лицу... В итоге, любовь к бархату иссякла, превратившись в изгреве, которое начало

Муниципальное казенное бюджетное общеобразовательное учреждение «Некрасовский лицей»  
имени Михаила Салтыкова-Щедрина

Место действия - лес, в котором живут медведь и девочка.

Происходит это из-за того, что рассказчик не видит в людях тех неких чувств и страха, которые сопровождали его на промыжении убоя.

Из этого я думаю, что название текста является метафорой, которая описывает видение некоторых вещей рассказчиком.

«без почвы» - именно так можно назвать мнение, ~~расказчика~~ не укреплённое и не имеющее опыта, не проверенное практикой. Мнение рассказчика является «беспочвенным», то есть необоснованным.

Он не опытен ни в том деле, которое наше занятие

(Это всегда так? - подумал я.  
- Это всегда?  
- Нак... скажу.),

или по отношению к людям, испытывающим те же чувства, что и он.

Автор с самими подходит к такому мнению и поэтому высмеивает

таких людей безответные, они «хватаются за любой совет, чтобы как-то выйти из ситуации и научиться чему-то, и даже видят в них людей, которые проявили успех, героя». А уже научившись, «задирают нос» около тех, кто не умеет того, что не умеют они, воспринимая свою превосходство и губительность этих людей как что-то неизменное и естественное на них с пренебрежением.

Я считаю, что такое явление актуально в нашем обществе, во взаимоотношениях между людьми. Оно несет в себе отрицательный характер. Если человек уважает окружающих людей и самого себя, он не будет презирать его. Ведь <sup>если</sup> уважает то, то и уважают себя.

Чаюстной анализ лирического

стихотворения Ф. Сашинова. Смерть Чиганова.

Лирическое стихотворение, смртъ

Чиганова является произведением автора

Ф. Сашинова. Я считаю, что главной

Написанной этого стихотворения является свобода,

и хочу доказать свою точку зрения.

Стихотворение начинается с

изображения автора, рассказывающего

о нем о себе Чиганове, Чиганов - крестьянин,

живущий в сарае. Ему симпатия сон

о коне Орнеке. Внутри Орнека горел

огонь, и, вырывавшись из рук хозяина,

Орнек побежал к саночку:

... Наверху два оня

Друг к другу лгались - санюка и коня.

После сна Чиганов почувствовал: это-то с

ним не так! С трудом одевшись, он

попытался к сараю, в котором был у него

лежал, "зде он любил балет". Я думаю,

что это метафора. Говоря о том, что

Чиганов "любил балет", автор пишет ввиду,

такие сии нависают в его жизни  
не раз.

Крах же привел Чапаев на свой  
личак, несущий за него памятьку и  
напоминая думать о жизни и смерти:  
о своих поступках, рушивших делах,  
своем приходе. Выводит его личак  
окончательно, но ищущий спасения, кричеваш  
фраза: „И вот у вас людей убит  
Чапов.“

„Любоди ко ми“, — склоняя голову  
Чапаева, вспоминает историю о его сне.  
Я слышал, что „люсь“ является опи-  
шением Чапаева к своей жизни: он  
не знает и не понимает, где он  
здесь, где ему дорогами своей голову, где он  
занимается, где ему дорогами сна и где он  
боевая. На эти вопросы он „не поддается  
ответа“. Ему не нужна его жизнь,  
как так в нем, как и в конце Ориона  
горят звезды. Но из-за того, что у Чапа-  
ева „убит Чапов, как и у вас“,  
этот звезды не может вспыхнуть.

ИЗДАНИЕ ДЛЯ ОБРАЗОВАНИЯ  
БАНКОВСКОГО УЧИЛИЩА ГОСУДАРСТВА  
СОБСТВЕННОЙ ЖИЗНИ, ТАК КАК ПОКАЗ, ЧТО  
НЕ ДОДЕЛЯЕТСЯ ПОТОМ, ЧЕМ ХОЧЕШЬ.

Я считаю, что стихотворение Ф. Са-  
мойлова является легендой историей

На 10. Человек в огне в чуди, которому  
принесли смирился со своей судьбой,  
и огонь в его чуди в один миг  
погас, как и его жарив.